II CONCURS DE BANDES D’ESCOLES DE  MÚSICA

DEL BARRI VIC-REMEI DE MANRESA

L’associació de veïns Vic-Remei de Manresa i JUPiMUSiC (venda  i  reparació  d’instruments JUPITER)   organitza   el 
II Concurs de Bandes d’Escoles de Música del Barri Vic-Remei. (Manresa).

1.BASES GENERALS

Primer. Poden participar en aquest concurs totes les formacions amb caràcter de banda d’escola de música, que no superin un nombre màxim de 40 músics. Aquestes bandes podran modificar les veus instrumentades oportunes o fer els arranjaments convenients per tal que les peces per a banda que interpretin funcionin amb la formació que cada escola disposa.

L’associació de veïns Vic-Remei, entitat titular del concurs, es reservarà tots els drets de difusió, enregistrament i emissió de l’esmentat concurs.

Segon. El concurs estarà estructurat en una única categoria i amb una prova única. Només hi podran participar bandes d’escoles de música, que podran incorporar dos reforços si el director de la banda ho creu oportú per millorar la formació.

Tercer. L’associació de veïns Vic-Remei i JUPiMUSiC decidiran la llista de bandes admeses i excloses. La decisió  es farà pública via correu electrònic a totes les escoles participants.

Quart. El concurs tindrà lloc el dia 12 de maig de 2013 a les instal·lacions de l’associació del Vic-Remei situades al carrer Verge de l’Alba 5-7, edifici de Casa Caritat de Manresa.

Cinquè. Totes les formacions hauran de portar els instruments que necessitin. (Faristols, bateria, amplificadors, piano elèctric, etc...)

2.PROVES

-Totes les proves seran obertes al públic.

-Es valorarà la disciplina dels músics.

-Es valoraran els detalls estètics de la formació.

-Es valorarà la qualitat/dificultat de les obres lliures.

-Es valoraran els recursos que cada escola ha buscat per substituir els instruments que manquen en una escola per constituir una formació de banda (tuba, oboès, fagots, trombons, etc...)

Prova única. La banda disposarà de 30 minuts per muntar i fer la prova acústica. La prova consistirà en interpretar l’obra obligada i dues obres de lliure elecció, amb un temps màxim de 30 minuts. El jurat es reserva el dret d’interrompre l’actuació si el grup s’excedeix del temps màxim establert.
La cançó obligada serà CONCERTO D’AMORE de Jacob de Hann. Les bandes que s’inscriguin hi ho sol·licitin, se’ls farà arribar.
3.JURAT

Primer: El Jurat estarà format per tres persones vinculades amb el món de la música i una persona de l’associació de veïns  Vic-Remei.

Segon: Les decisions del Jurat seran inapel·lables davant d’ell mateix i, si ho estima oportú, podrà declarar desert qualsevol premi.

Tercer: Finalitzat el concurs, el Jurat presentarà la seva decisió als corresponents guanyadors.
4. PREMIS

S’estableixen els següents premis:

Primer premi: Un Flautí JUPITER 305S.

Segon premi: Una Trompeta JUPITER 408L.
Tercer premi: Material Hercules

(L’organització es reserva el dret de variar els premis segons el volum d’inscripcions.)

Les bandes guanyadores amb el primer i segon premi, hauran de participar en un dels concerts que organitza l’associació Vic-Remei en el cicle de concerts “XX Nits musicals al barri ”, que serà el divendres 24 de maig a un quart d’onze de la nit.
5. INSCRIPCIONS

Primer: La inscripció al concurs suposa la plena acceptació de les bases i l’autorització a l’associació de veïns Vic-Remei i JUPiMUSiC perquè faci difusió del concurs per qualsevol mitjà de comunicació.

Segon: La butlleta d’inscripció degudament omplerta, en la qual ha de constar el programa lliure a interpretar, haurà d’anar acompanyada de la següent documentació.

-Petit escrit informatiu de l’escola i de la banda.

-Llista de tots els membres de la banda, nom, cognoms, instrument i edat. Puntualitzar els dos reforços si ho estima el director.
-Dues còpies de la partitura general (Score) de les obres que s’interpretaran al concurs.

La data límit d’admissió d’inscripcions serà el 30 de març de 2013. Les escoles interessades han de fer arribar per correu ordinari una butlleta d’inscripció per cada banda i la documentació corresponent abans descrita a la secretaria de l’associació del Vic-Remei, al carrer Verge de l’Alba, 5-7, Casa Caritat, 08241 Manresa. Hi haurà un màxim de sis bandes.  Passat aquest número de bandes inscrites, la comissió triarà les sis primeres inscripcions.
La comissió organitzadora valorarà les inscripcions i aixecarà acta dels grups admesos i exclosos i ho farà arribar via correu electrònic a totes les bandes inscrites.

Tercer: La participació al II Concurs de bandes d’escoles de música és gratuïta.

Quart: La relació dels concursants admesos i l’horari d’actuació de la fase eliminatòria, us la farem arribar via correu electrònic a partir del 1 d’abril. L’ordre dels participants vindrà determinat mitjançant un sorteig.

Cinquè: S’atorgarà un diploma a cada membre dels grups participants.

Coordinadors del II Concurs de Bandes d’Escoles de Música del barri Vic-Remei. (Manresa)
	INFORMACIÓ

vicremei@gmail.com
93.874.75.99 (Tardes)

jupimusicteam@gmail.com
Dídac 606.132.871 (Matins)




